
Протокол засідання робочої групи з розробки освітньої програми  

«Інтелектуальний аналіз даних та геоінформатика» №2 

від 29.10.2020 р.  

ПРИСУТНІ: 

Згуровський М.З., доктор технічних наук, професор, академік НАН України, 

ректор КПІ ім. Ігоря Сікорського 

Мельниченко А.А., кандидат філософських наук, доцент, проректор з навчальної 

роботи КПІ ім. Ігоря Сікорського 

Касьянов П.О., доктор фізико-математичних наук, професор, директор Інституту 

прикладного системного аналізу 

Романенко В.Д., доктор технічних наук, професор, заступник директора з 

науково-педагогічної роботи Інституту прикладного системного аналізу 

Тимощук О.Л., кандидат технічних наук, доцент, завідувач кафедри 

математичних методів системного аналізу Інституту прикладного системного 

аналізу 

Путренко В.В., доктор технічних наук, старший науковий співробітник, завідувач 

лабораторії географічних інформаційних систем ННК «Світовий центр даних з 

геоінформатики та сталого розвитку» 

Єфремов К.В., директор ННК «Світовий центр даних з геоінформатики та сталого 

розвитку» 

Пишнограєв І.О., кандидат фізико-математичних наук, доцент, доцент кафедри 

математичного моделювання економічних систем 

 

СЛУХАЛИ:  

акад. НАНУ Згуровського М.З. про обґрунтування створення освітньої програми 

магістерського рівня «Інтелектуальний аналіз даних та геоінформатика» на 

кафедрі математичних методів системного аналізу. Підкреслено на важливості 

створення програми для підготовки фахівців в сфері інтелектуального аналізу 

даних, науки про дані для  роботи в наукових та прикладних проектах. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

д.т.н., проф. Романенко В.Д. щодо профілювання освітньої програми за 122 

спеціальністю «Комп’ютерні науки» 

к. філос. н., доц. Мельниченко А.А. щодо забезпечення процедури розгляду 

освітньої програми 

 

СЛУХАЛИ: 

д.т.н., ст. н. с. Путренка В.В. Про структуру освітньо-професійної та освітньо-

наукової навчальної програми «Інтелектуальний аналіз даних та 

геоінформатика» 



В обговоренні структури програми брали участь акад. НАНУ Згуровський М.З., 

д.т.н., проф. Романенко В.Д., к.т.н. доцент Тимощук О.Л., д.ф.-м.н., проф. 

Касьянов П.О., Єфремов К.В. 

В результатів обговорення уточнено список та назви дисциплін програми.  

 

СЛУХАЛИ: 

акад. НАНУ Згуровського М.З про затвердження викладацького складу 

забезпечення освітньої програми.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

д.т.н., проф. Романенко В.Д., к.т.н. доцент Тимощук О.Л., д.ф.-м.н., проф. 

Касьянов П.О., Єфремов К.В. 

к. філос. н., доц. Мельниченко А.А. вніс пропозицію щодо розширення робочої 

групи навчальної програми за рахунок залучення студентів та потенційних 

роботодавців. 

 

УХВАЛИЛИ:  

• Проекти освітніх програм подати на громадське обговорення 

• Створити координаційну групу з впровадження освітніх програм на чолі з 

д.ф.-м.н., проф. Касьяновим П.О. 

• Підготувати фінальну версію програм до затвердження на методичний раді 

університету в кінці листопада 2020. 

• Залучити до робочої групи з розробки освітніх програм представників 

студентства та роботодавців. 

• Сформувати список викладачів освітніх програм та розпочати підготовку 

силабусів. 
 


